



大视园

●看您关心的

汉峪金谷国华印象等5片区今冬将供暖

本报4月15日讯(记者 蒋龙龙 实习生 王伟 王宫钦) 15日,记者从济南热力公司获悉,莲花山热源厂新扩建的两台锅炉将于9月底完工,今年将运行。莲花山热源厂供热面积将多增100万平方米,汉峪金谷、中铁逸都国际、鲁邦奥林逸城、国华印象、凤凰上郡这5个片区今年将确定供暖。

邮电新村开始燃气危旧管道改造

本报4月15日讯(见习记者 张玉岩) 15日上午,邮电新村片区进行燃气危旧管道改造。到目前为止,大纬二路以东尚有120公里危旧管道未改造和切换,这部分管道将在6月底基本完成改造,年底前新管道全面投入使用。

邮电新村片区改造工程共涉及该片区52座楼,改造管道长度为4.2公里。自4月15日开始至20日,工期为5天。改造中将对片区原有的危旧燃气管道予以废除,将预先铺设的新管道接到燃气管网中,进行天然气的置换。改造工作结束后,该片区将有2000多户受益。

铁路南苑小区17日停气改造

本报4月15日讯(见习记者 张玉岩 通讯员 王艺) 4月17日9:00至16:00,山东济华燃气有限公司将对铁路南苑小区进行中压停气改造。届时,铁路南苑一区1—4号楼将受到停气影响。

●信息集装箱

标山北路封闭施工

105路临时调线

本报4月15日讯(记者 孟燕 通讯员 赵东云) 记者15日从济南市公交总公司获悉,因标山北路(济泺路一标山路)封闭施工,4月17日起,公交105路临时调整部分运行路线。

105路临时调整后由原全福立交开往动物园改为由全福立交桥开往滨河南路标山路,沿滨河南路向西、标山路桥向北、小清河北路向东、新赵路桥向南、滨河南路向东恢复原线。

济南“营改增”

已减税34.5亿

本报4月15日讯(记者 王茂林 韩笑) 15日,记者从山东省国税局“便民办税春风行动”12366专家送税政活动启动仪式上获悉,截至今年3月底,济南市“营改增”纳税人已达5.3万户,累计征税37.6亿元,减税34.5亿元,均居于全省首位。在降低企业税务、促进服务业发展、惠及社会民生等方面发挥了显著作用。

山东美发美容

协会成立

本报4月15日讯(记者 王倩) 15日,山东美发美容协会在济南正式成立,协会针对理发、烫发、染发以及美容、美体、美甲等行业制定行业规范公约,让市民享受高质量的服务。

房产证挂失作废声明 房屋所有权人:房春英,房产证号:历112200,房屋坐落:历下区明湖小区东区四区11号楼1-601。房产证丢失,特此声明作废。

●快乐向前冲



15日,“小野人”在春风中呐喊。当天,省农科院幼儿园春季趣味运动会踏着春天的脚步来到小朋友身边,趣味游戏让被寒冷和雾霾禁锢了一个冬天的小朋友玩得不亦乐乎。 本报记者 张中 摄

本周六自驾去商河摘西瓜吧

还能看鼓子秧歌表演,品尝商河特色小吃

本报4月15日讯(记者 王倩) 春天,正是外出踏青采摘的好时节,带上孩子,老人,全家出门接触大自然,是最好的放松方式。本周六(4月18日),本报张刚大篷车自驾游活动再次出发,带领车友们到商河县郑路镇路家村采摘“甜掉牙”的珍珠红西瓜。

据商河县郑路镇路家村相关人员介绍,由于独特的口感和营养价值,珍珠红西瓜通过了“山东省无公害农产品”认证,并在2012年注册申报了“国家地理标志农产品”认证。

为了让市民第一时间吃到口感独特、营养价值丰富的珍珠红西瓜,本周六(18日),本报张刚大篷车将组织自驾采摘西瓜活动。现场,不仅可以采摘西瓜,还能进行免费品尝,在现场欣赏到具有商河特色的鼓子秧歌表演,品尝特色小吃。

您可以拨打96706126进行电话报名,报名时请注明姓名、电话、车牌号等信息,也可以添加齐鲁晚报张刚大篷车微信(查找公众号“大篷车”或微信号“qiludapengche”)进行报名,也请您在微信中注明姓名、电话、车牌号等信息,我们的记者将与您联系,通知具体集合时间、地点。

●休闲进行时

齐鲁晚报读者有了旅游专线

本报4月15日讯(记者 宋磊 通讯员 陈一鸣) 喜欢外出旅游的读者朋友有好消息了!本周末(4月18日-19日)起,本报读者俱乐部与山东交运集团济南长途汽车东站联合推出5条齐鲁晚报读者旅游专线,总共10大精品热点旅游景区。齐鲁晚报读者将享受购景点门票免费乘车优惠,同时,关注齐鲁晚报“在旅途”微信,还将有机会获得景区免费门票,或者享受东站半价或免费客票的优惠。

这5条精选线路分别是,1号线:紫缘香草园淡季20元旺季40元、百脉泉60元;2号线:红叶谷80元、九如山120元;3号线:跑马岭野生动物世界80元、九顶塔120元;4号线:欧乐堡220元、泉城极地海洋世界160元;5号线:济南植物园30元、朱家峪40元。以上价格均包括景点门票及往返车票。

报名热线:0531-88934988、0531-88934987。只要您是齐鲁晚报忠实读者并成为齐鲁晚报读者俱乐部的一员,就可以在东站享受“购景点门票,享免费乘车”的优惠。

只要您关注齐鲁晚报“在旅途”(微信号:QLWB-ONTHEWAY)微信、齐鲁晚报读者俱乐部微信(微信号:qlwbreaderclub),以及济南长途汽车东站微信公众号:jnctqcdz,每周将有幸运读者获得免费的景区电子门票1张,或者东站提供的半价或免费客票乘车名额。



本周末,北京市肛肠医院王长顺教授亲诊、手术

电话或官网预约享肛肠镜免费检查



春天是痔疮高发时节。据济南肛肠医院杨素敏主任介绍,入春以来,肛肠病患者明显增多,这是由于气候干燥,早晚温差大,人体的调节功能紊乱,容易出现大便干结、便秘的情况而诱发痔疮。

为了让广大肛肠病患者免受痔疮困扰,本周末(4月18日-19日),北京市肛肠医院主任医师王长顺教授莅临济南肛肠医院亲诊、手术。

据了解,王长顺教授系北京市肛肠医院肛肠科主任医师,中西医结合北京学会副主任委员,北京西城医药学会理事,擅长治疗直肠癌、高位复杂性肛瘘及复发性肛瘘、直肠癌垂及直肠内脱垂的不开腹治疗,内外痔、混合痔的治疗,肛周脓肿一次性根治手术及肛肠各种疑难杂症的诊治。

济南肛肠医院专家提醒,凡预约报名王教授亲诊的患者,可享专家挂号费全免、会诊费全免;肛门镜检查免费(原价50元);微创手术减免500元。预约电话0531-82979999。官网www.jngcyy.com,地址:英雄山路87号。



扫一扫 享优惠

反复便血4年多,揭开神秘面纱竟是它



时不时发现大便带血,以为是痔疮而自行用药,拖了4年多才上医院,结果一查竟是直肠病变。近日,这位柳女士在位于英雄山路87号的济南肛肠医院做了微创保肛术,在保留肛门的前提下切除了病灶组织,获得痊愈。济南肛肠医院业务院长王功友说,他从医30多年了,明显感受到直肠病变患者越来越多,一直呈稳定增长且有年轻化趋势。这个病,除了遗传因素,主要与饮食不当及生活习惯不良有关。

反复便血4年多 误当痔疮

柳女士今年45岁,大约4年前,她时常发现大便带血,每次量不多,偶有黑便,但没有腹痛、腹胀的症状,因此并没

有太在意。柳女士以为是痔疮,在药店买了栓剂。虽然每次用药后,症状都会大幅缓解,但过段时间又复发。后来,症状越来越重,一天到晚总有要上厕所的感觉,每天跑厕所五六次,却总是拉不净,身体也逐渐消瘦。

后来,在家人的陪同下,柳女士来到济南肛肠医院,王功友院长对她进行了直肠指检,发现距肛缘5厘米截石位7-12点直肠侧壁可触及一菜花样肿物,后经病理检查,确诊是恶性。经过专家会诊,医院制定了详细的治疗方案,顺利实施了微创保肛术。

王院长介绍,直肠病变发病原因复杂多样,主要有遗传因素、生活方式等几方面。“直肠病变高发与人们的生活习惯息息相关。”王院长说,研究发现,动物脂

肪及畜类动物蛋白的摄入与结直肠病的患病风险呈正相关,粗粮、蔬菜、水果的摄入呈负相关。另外,经常处于坐姿的职业则患病风险升高;尤其是在结直肠腺瘤的研究中发现吸烟可以使发病提高约2/3,这是因为腺瘤是结直肠前病变,从而充分说明吸烟也会增加结直肠病变发生风险。

40岁以上人群应定期做肠病变筛查

王院长强调,想远离直肠病变,除了改变不良的生活方式,早期筛查早诊早治就显得尤为重要。直肠病变的发病是一个渐进的过程,通常从黏膜的异常改变到直肠腺瘤形成直至直肠病变的形成需要10-15年。

直肠指检目前仍是诊断直肠病变最基本、最重要和最简单的方法。在临床中,约80%的直肠病变可经直肠指检发现,在直肠病变被误诊者中,约80%是因未行直肠指检。因此,大家在体检时不要排斥直肠指检,且所有直肠指检怀疑直肠癌者均应做肠镜检查,以便明确诊断。目前无痛肠镜是诊断直肠病变的金标准。直肠病变的患者以40岁以上的人群多见。特别是40岁以上的人群,建议每年都要做一次肠镜检查。

王功友提醒,早期直肠病变常无明显症状。但是当身体出现不适时,如大便表面带血或黏液、腹痛、腹胀、便秘、拉肚子、大便性状改变等,甚至包括贫血、消瘦等,容易被忽视,或被误诊误治,一定要排查清楚原因,再进行治疗,以免耽误病情,错过最佳治疗时机。电话咨询:0531-82979999,院址:济南英雄山路87号。